<image>

AEGIS PLUS

Concentrate mycorrhizal inoculum in wettable powder

AEGIS PLUS is a mycorrhizal inoculum containing Glomus intraradices and Glomus mosseae. It improves plants development and increases resistance to biotic and abiotic stresses. The mycorrhization favours the plant nutrition and increases the biological fertility of the soil.

The two strains of mycorrhizae, applied during sowing or transplanting, guarantee the persistence of mycorrhizal symbiosis for the entire duration of the growing cycle.

COMPOSITION

Mycorrhizal fungi (Glomus spp.)	300 spores/g
Glomus intraradices	150 spores/g
Glomus mosseae	150 spores/g
pH	6.0
Formulation	Powder
Granulometry	< 500 micron

It does not contain genetically modified organisms or pathogenic organisms.

ACTIONS AND BENEFITS

- · Increase of yield and harvest quality.
- Uniform plant growth and root system.
- Better effectiveness of fertilization.
- Greater resistance to water stress and salinity.
- It improves soil fertility and vitality.
- Harmless to humans and animals.

WARNINGS

Store the product in cool and ventilated place, away from direct sunlight and high temperature. Do not use on: Rhododendron, Azalea, Lauro, Orchids, Fir,

Hazel, Robinia, Pinus and Brassicaceae in general.

USE AND DOSE

AEGIS PLUS is a product in powder form and can be mixed with the seeds at the time of sowing or can be distributed over the entire surface using the treatments bars:

DOSE: 1 - 3 kg/hectare depending on the crop.

AEGIS PLUS does not alter the normal smoothness seed.

AEGIS PLUS is suitable also for the wetting of plateau just before the transplanting of vegetable and industrial crops:

DOSE: 0.5 kg/100 L of water

The application of fungicides and chemical phosphatebased fertilizers may slow down the development of mycorrhiza.

For more information, contact the technical service Italpollina.

SUITABLE FOR ORGANIC FARMING

PACKAGING: 1 kg





